

至愛優質中藥品牌大獎頒獎

李應生：推廣中醫藥發展 建立正貨誠信



▲黃光輝（左起）、方剛、李應生、呂偉強出席活動



▶李俊文（左）、李應生（右）向兩位保健之星馬國明、廖碧兒頒發紀念品

由香港中藥業協會、TVB周刊合辦的2010至愛優質中藥品牌大獎頒獎禮昨日在美麗華酒店舉行。立法會議員方剛應邀出席主禮。

本報記者 鄭健（圖、文）

香港中藥業協會主席李應生致詞說：由於有見市民對於中藥保健強身等需求越來越大，所以為加強推動及宣傳優質中藥予廣大市民認識，建立正藥正貨誠信，增強消費者信心，以確定香港優質中藥美譽。該會聯同TVB周刊合辦了「2010至愛優質中藥品牌大獎」選舉。

他透露：今次的選舉除了由讀者投票，選出其心目中優質的中藥品牌外，並由協會專業人士嚴格評選，得獎者絕對實至名歸。而今次的頒獎禮我們亦特別設「至愛優質百年中藥品牌」，以嘉許有百年歷史，並一直堅守正貨正藥的得獎品牌。

增強港中藥業國際地位

他又說：現代社會，中醫藥應用愈來愈普及，當中於香港，不少知名中藥品牌，信譽可靠，產品優良，給予市民大眾莫大信心，備受各界重視。而香港中藥業協會匯集中藥界翹楚精英，以弘揚中藥保健滋補養生、固本培元，積極推廣中醫藥發展，以建立正藥正貨誠信為己任，大大提升港人的健康質素，確定香港優質中藥美譽，增強中草藥於國際間之地位。

▼百年品牌公司代表與嘉賓合影



▲由香港中藥業協會主辦的「至愛中藥品牌大獎」頒獎禮昨日舉行

▼主辦機構主要負責人與嘉賓合影



至愛優質百年中藥品牌得獎名單如下：

北京同仁堂	北京同仁堂國際有限公司
余仁生	余仁生（香港）有限公司（雙全版）
位元堂	位元堂藥廠有限公司
保心安	保心安藥廠有限公司
保濟丸	李衆勝堂（集團）有限公司
至愛優質中藥品牌	
百成堂	百成堂集團
京都念慈菴	京都念慈菴總廠有限公司
恆昌隆	恆昌隆燕窩參茸行有限公司
衍生	衍生行有限公司
陳老二	香港陳老二藥廠有限公司
華潤堂	華潤堂集團
御藥堂	御藥堂（控股）有限公司
農本方中藥配方顆粒	農本方有限公司
新華	新華中西藥行
德盛行	德盛行實業有限公司
嶺南萬應止痛膏	嶺南藥廠（香港）有限公司

覓三地合作商機

蔡冠深率團考察橫琴新區



◀中總會長蔡冠深（左二）、副會長張成雄（左一）、陳幼南（右二）、袁武（右一）向澳門特首崔世安（中）致送紀念品

▼中總會長蔡冠深（右三）、副會長張成雄（左三）、陳幼南（右二）、袁武（右一）向珠海市委錢芳莉副書記（中）致送紀念品

【本報訊】香港中華總商會會長蔡冠深，副會長張成雄、陳幼南、袁武等於日前率該會代表團一行十七人考察珠海、澳門，並向新任澳門行政長官崔世安致以熱烈祝賀。蔡冠深表示：「橫琴新區的規劃與發展是粵港澳合作的新模式，對三地長遠經濟融合，增強珠三角地區的整體競爭力和推動產業創新發展等，將帶來深遠影響。」

拜會澳門特首崔世安

澳門特區政府行政長官崔世安會見時表示：「港澳毗鄰而處，關係密切，而新一輪的珠三角深化發展將更進一步推動兩地在多層面謀求合作，港澳應加強溝通，共同打開新發展局面。」談及未來的發展機遇，他說澳門經濟應作多元化發展，今後的定位將成為世界旅遊優閒中心而努力，澳門政府亦將加強投資配套，配合橫琴新區的發展，使之成為粵港澳的「區域旅遊區」，同時展現三地文化特色。蔡冠深表示：「在新一輪珠三角發展過程中，澳門有着獨特的優勢。港珠澳大橋的興建，將澳門與香港、與內地的距離進一步拉近；橫琴新區更是為澳門展開了新的藍圖，種種因素將會推動三地發展走上快車道。」



《橫琴規劃》提供新平台

珠海市市委副書記錢芳莉在會見代表團時表示：「在《橫琴總體發展規劃》下，橫琴新區將成為探索粵港澳更緊密合作平臺的示範區，聚合了珠三角的資源和產業等優勢，結合港澳的資金、人才及管理經驗，促進三地的多方融合發展。憑其獨特的環境及政策優勢，在產業發展方面將有極大的發展潛力。」

代表團先後到長隆海洋世界專案、澳大新校區專案、十字門商務區專案作考察，實地了解橫琴的地理優勢及發展動向。蔡會長表示：

「在國家支持下，橫琴享有很多先行先試的政策，如開放邊境限制、稅務優惠政策等，均足以使橫琴成為特區中的特區。而關卡設在橫琴大橋處，待港珠澳大橋開通後，由香港到橫琴的路程將縮減至半小時，交通便利勢將成為吸引港商前往投資的另一巨大優勢。」

在澳門期間，代表團獲澳門中總理事長許世元及各位首長宴請，兩會成員就進一步強化雙方緊密合作關係進行交流，氣氛熱烈。

中總考察團成員尚包括常董劉宇新、黃英豪、周娟娟，會董吳連烽、朱永強、謝鵬元、李銘深、梁婉儀、陳立德、陳貢光、許寶月等。



▲唐志堅（左）及許教教（右）進行揭牌儀式

澳門科大中醫藥生物實驗室揭幕

【本報訊】記者陳宇龍報道：澳門科技大學中醫藥學院中醫藥生物技術實驗室揭牌儀式於本月一日下午在澳門科技大學舉行，澳門科學技術發展基金行政委員會主席唐志堅及澳門科技大學校長許教教出席為揭牌嘉賓。另外還有澳門科技大學學術研究處主任韓子天以及中醫藥學院教師、學生近五十人參加揭牌儀式。

許教教致詞表示，中醫藥生物技術實驗室是應用生物技術進行中醫藥高層次科研及

實驗教學的重要基地，是科技創新的重要平臺。他勉勵中醫藥學院需不斷開拓思路，追蹤國際技術，培養更多優秀的中醫藥人才，推動中醫藥現代化。

唐志堅表示，新興的生物技術為中醫藥研發提供了新方法，為中醫藥現代化研究提供了良好的途徑。並表示，中醫藥生物技術研究是中藥現代化的迫切需求，只有將中醫藥與生物技術結合，才能實現中醫藥現代化，將中醫藥推向國際市場。

深圳迎春購物嘉年華開幕

【本報訊】「琵琶錚錚、古箏悠揚、二胡奏小提琴」伴隨着女子十二樂坊古典與現代、東西方樂器融合的精彩表演，由香港聯合國際展覽有限公司、深圳市華巨臣實業有限公司聯合舉辦的2010深圳迎春購物嘉年華於日前在深圳會展中心拉開序幕，一直到2月7日結束。

本屆嘉年華活動包含三大主題：中國工商銀行愛購國際名牌服飾特賣會、中國銀行糖酒茗茶年貨會及外貿商品內銷展、特色美食展，此屆「深圳迎春購物嘉年華」在深圳會展中心6、7、8、9號展館展出，展覽面積達50000平米，匯聚海內外數十萬件服飾，其中有英國皇室御用品品牌BURBERRY的經典風衣、著名意大利男裝VERRI MILANO、美國著名紳士休閒服飾Polo

Ralph Lauren、法國高級男士成衣ST. DUPONT等，還有萬種高端食品；有中外名酒茅台、五糧液、馬爹利、人頭馬、拿破崙、張裕、雪中珍珠葡萄酒等，南北美食，地方特產將共同參與。

此屆展會將引進更多海外食品商和供貨商參展，雲集國內外各式各樣美食。北京的果脯、山西核桃、天津的麻花、狗不理包子、內蒙的馬奶酒、四川的臘肉、雲南的小磨咖啡、新疆的葡萄乾、吉林的補品、山東大棗、廣西辣醬、朝鮮打糕還有黑麥、芝麻、木耳、黑香菇等……綠色食品、有機食品一應俱全。而且這些商品價格比市場價格低20%以上，將在春節前夕給深港廣大市民送上一份豐盛的禮品大餐。